

I. Allegro AMI Gitár Kamaraverseny

2025. április 11.

A verseny célja, hogy népszerűsítse a klasszikus gitáron, illetve a vele együtt más hangszereken megszólaltatott kamarazenét. Továbbá közelebb hozza egymáshoz a sokszor egymástól elszigetelten dolgozó gitártanár kollégákat és a gitáros növendékeket.

Kik nevezhetnek?

Mindenkit szeretettel várunk az egész ország területéről, aki a versenykiírás követelményeinek megfelel. Mivel a versenyt egynaposra tervezzük, a résztvevők létszámát limitálnunk kell, ezért a regisztráció a jelentkezés sorrendjében történik.

Minden olyan zeneiskolásokból álló kamaracsoport produkciójával lehet nevezni, melyben legalább az egyik hangszer klasszikus gitár. Lehet az gitárduó, trió, akár zenekar is, de a gitár bármely más hangszerrel is társítható. A kamaracsoport maximum létszáma 15 fő. A csoportban tanár nem vehet részt.

A négy korcsoportot a következőképpen határoztuk meg:

I-es korcsoport:

A1-A2-es tagozatos növendékek

II-es korcsoport:

A3-A4-es tagozatos növendékek

III-as korcsoport:

A5-A6-os tagozatos növendékek

IV-es korcsoport:

Továbbképző tagozatos növendékek

Minden kamaracsoportnál a gitáros növendék tagozata határozza meg, hogy melyik korcsoportban fog indulni. Nagyobb létszámú kamaracsoportnál az fogja meghatározni a nevezést, amelyik tagozatból többségben vannak a csoportban. Gitárduók esetében az idősebb vendék tagozatát fogjuk majd alapul venni. Amennyiben egy diák több kamaracsoportban is versenyez nevezési díját egyszer kell befizetni.

Milyen művekkel lehet versenyezni?

A versenyre minimum kettő különböző karakterű művel lehet nevezni. (összesen: max. 8-10 perc)

Nevezési díj:

2000,-Ft/fő, 10 fő feletti kamaracsoportok esetén 20.000 Ft

A nevezési díj befizetése a verseny helyszínén, az érkezést követő regisztrációkor teljesítendő. Amennyiben igényelnek számlát, kérjük, hogy a nevezéssel egyidejűleg a csatolt dokumentummal küldjék el az ehhez szükséges adatokat is.

A versenyzők értékelése:

A versenyzők értékelését egy háromtagú, tanárokból álló szakmai zsűri fogja értékelni.

A zsűri tagjai:

Mátrai Balázs - Gitártanár, a Várpalotai Thuri György Gimnázium és AMI igazgatóhelyettese

Némethné Farkas Nóra - Csellótanár, a Pápai Bartók Béla AMI egykori tanára

Lódi Bence - Ütőtanár, Pápa Város Fúvószenekarának karnagya

Jelentkezés:

Jelentkezni a kitöltött nevezési táblázat visszaküldésével lehet a papaallegro@gmail.com email címen. Kérjük, hogy a közleménybe tüntessék fel, hogy **I. Allegro AMI Gitár kamaraverseny** valamint az **induló intézmény nevét**.

**Helyszín: Pápai Református Teológia Akadémia
8500 Pápa, Március 15.tér 13-14.**

Jelentkezési határidő:

2025. március 27.

Bármilyen kérdéssel forduljanak hozzánk bizalommal!

Mindenkinek sikeres felkészülést kívánunk!